



ТРЕЋА СТРАНА

АКТУЕЛНО

ДРУШТВО

ХРОНИКА

ПРИВРЕДА

КУЛТУРА

СПОРТ

ОБАВЕШТЕЊА

РЕПУБЛИКА СРПСКА

АКТУЕЛНО

НАСЛОВНА

РЕПОРТАЖА

# Бачевци – 4. Михољски сусређи села



By ББ ГЛАС

13. ОКТОБАР 2024.

4. Михољски сусрети села, Бачевци



Четврти по реду Михољски сусрети села општине Бајина Башта одржани су 13. октобра у Бачевцима. Била је то до сада најмасовнија манифестација на којој је учествовало девет месних заједница, Пилица, Рогачица, Костојевићи, Вишесави, Гвоздац, Јакаљ, Рача, Заглавак, Бачевци. Одличан организатор била је Установа Култура уз покровитељство општине и Министарства за бригу о селу. Манифестацију је отворио директор Установе Култура Никола Васиљевић након чега су почела разна такмичења. За ову прилику била је постављена изложба ручних радова Удружења жена Тарска орхидеја из Бајине Баште. Њене чланице Љиља Зуровац, Биљана Петровић и Вера Веселиновић изложиле су више плетених, тканих и везених експоната. Истакоше да је њихово удружење све познатије захваљујући што је освојена израда народне ношње коју све више траже појединци, али и културно-уметничка друштва. На почетку, и током трајања манифестације, својим играма одушевила је млада постава Културно-уметничког друштва „Миленко Топаловић“ у чијем саставу су била деца из Бачеваца и околних села. У првом делу манифестације одржано је надметање у певању мушких и женских изворних певачких група. Стручни жири, у коме су били председник Милош Ђукић Ђука, Ана Тадић и Милан Лазић, имао је доста посла да прогласи редослед по квалитету. У конкуренцији мушких група победник је дружина Сложна браћа из Рогачице. Друго место заузела је група Соколови из Костојевића, треће место припало је групи Соко из исте месне заједнице. У женској конкуренцији победила је група Звуци Кадињаче из Заглавка испред Јакљанки. За најбоље соло певаче проглашени су Андрија Милосављевић и Мијо Порчић. Код жена су то Милунка Лазић и Славка Тодоровић. Либеро Ђука бенд победио је у конкуренцији оркестара. Друго место освојио је Крле бенд. Дуетску песму из вика најбоље су отпевали представници Сложне браће и представнице Звука Кадињаче. Први међу инструменталистима је фрулаш Андрија Тодоровић.













Најбољи гулаш скувала је екипа Драксинчани. У њој су били Зоран Вукашиновић и Владан Јовановић. Друго место припало је дружини из Раче за коју су наступили Горан Ђурић, Обрад и Миле Јовановић.

Занимљива су била и спортска такмичења у више народних дисциплина. У појединим су се надметања одвијала у више узрасних категорија, од предшколске до средњошколске. На полигону највише спретности показали су Реља Рабасовић, Теодор Рабасовић, Игор Костић. У скоку у даљ истакли су се Реља Рабасовић, Теодор Рабасовић, Соња Мијатовић, Николина Лукић, Мирјана Јоксић. У трчању у џаку истакли су се Лазар Митровић, Игор Костић, Теодор Рабасовић, Проко Перишић.

У такмичењу одраслих у бацању камена са рамена први је Лазар Ђокић испред Крсте Тешића и Раденка Ковачевића. У скоку у даљ из места предњачили су Александар Рабасовић, Лазар Ђокић и Јован Ковачевић. Екипа Рогачице, предвођена младим Богданом Јовановићем, победила је у фудбалу. Друга је Пилица, трећи Бачевци.

Текст и фото : М. Андрић



### ЗАХВАЛНОСТ КАРАНЦИМА

*У надбачењу конопца учествовале су четири екипе. Победила је екипа из ужичког села Карана. С обзиром да је реч о сусретима села општине Бајина Башта, организатор им је одао захвалност за долазак, али је прво место припало Пилици, друго Стрмову, треће Рогачици. Иначе, Каранци су покушали да се пријаве као екипа Рогачице која је имала своју екипу.*

### РАДУЈЕ НАС ПОВЕЋАНА МАСОВНОСТ

*Бачевци су били добар домаћин. Имали смо дупло више месних заједница на овим у односу на раније Михољске сусрете села. То нас посебно радује и обавезује да наредних година буде укључено још више наших села. Хвала Министарству и општини на подршци и помоћи у организовању. Хвала и свим учесницима, посебно бих истакао допринос Биљане Јоксић, Ане Тадић, Звездана Баштовановића и Жељка Јовановића. Без њихове помоћи у организацији и спровођењу ове манифестације не би били успешни. На крају и време нас је послужило тако да је било и доста публике која је пратила све шта се дешава на овим лепим сеоским сусретима – каже директор Установе Култура Никола Васиљевић.*